OcHoBbI Npeobpa3oBaHUs
UebbiweBa -GDCT



MHTerpanbHoe npeobpasoBaHmne broka

s(x,y)ux Vloxmyeo
0 (XY= 0, (%) O (y). Q,Z=x/a,z=yla,
s(x,y)= 2 CrkPm (x/ax)pi (y/ay)
m,k

Conk = (dmdi) ™ [p(z1)pm (21)dz; s(axzy,a429)p(22)py (22)dz),
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OaHoMepHbIN anropmuTm nNpeodbpasoBaHUN
YeObIiweBa.
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SM(2) = g |— Z CinTm (z)=2m Z C,y, cos(m - arccos(z))
8 d —n/2 m;éO d —n m=0

gn=1 m>0; g =05
T _(z )=cos(m-arccos(z_))=cos(mm(n+0.5)/N),

‘[pnmMmeHeHne kBagpaTypHbIX popmyn ayccoBckoro Tuna (HamBbICLLEN
TOYHOCTN)

-HepaBHomepHoe pacnonoxeHue otc4etoB  z_=cos(T(2n+1)/2N) —Hynu
Ty(2);

‘HaumBbicLas ckopocTb cxoagMMocTu psiaoB YebbileBa
‘BoccTaHoBneHne nsobpaxeHma B NponsBosibHON Touke ZE€[-1,1]
‘CybnukcernbHbIN coBuUr n MmaclutabnpoBaHne BOCCTAaHOBITIEHHOIO
n3obpaxeHus



JABymepHbIi ajgroputm npeodpasoanus (GDCT).

S, (N1xN1)—S(NxN)—C(M*xM)—R(LxXL)

x;, = ROUND(0.5 - (N1 =1) - (1+ cos(n(n + 0.5)/ N)))
yx =ROUND(0.5-(N1=1)- (1 +cos(n(k +0.5)/N)))

S = [snic]| =lsCxn-yi0)]

C=|Cpy|=@s0" R=vIcy
O(NxM) C(MxM). Y(LxM).  R(LxL).
: - Jos |
O =||D,, ,(n) =.[—
” m,n ”NM N cos(nm(n-l-% ,

2]
Y= Hgm COS (m . arccos(zj))HLM = Hgm cos(m - arccos( T 1+ 6))” |
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